

央企8月盈利创出新高 国企经济指标继续好转

● 央企8月份当月实现利润834.1亿元,创今年以来新高。国有企业营业收入和实现利润环比均实现正增长

详见
2版

国际板显现巨大吸引力 李嘉诚李兆基称有兴趣

● 上海国际板还未推出,“报名”上板的公司已排成长队。多家香港本地地产公司表示有兴趣到内地挂牌上市

详见
3版

迟来公告曝光重组方 ST方源现控制人危机

● 公司实际控制人麦校勋与ST方源潜在的股权接盘方余蒂妮之间的矛盾近日公开化

详见
4版

AH股溢价指数 直逼历史最低

● 反映A、H股比价的恒生AH股溢价指数周五收市报114.28点,离历史最低水平仅一步之遥

详见
5版

时政摘要

戴秉国转交 胡锦涛致金正日的信函

据新华社电 朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日18日在平壤会见了中国国家主席胡锦涛特使、国务委员戴秉国。

戴秉国转交了胡锦涛主席致金正日的信函。胡锦涛在信中表示,中国党和政府高度重视中朝关系,始终把中朝友谊视为两党、两国和两国人民的宝贵财富,本着“继承传统、面向未来、睦邻友好、加强合作”的精神,巩固和发展中朝友好关系。胡锦涛表示,作为半岛的近邻,中方高度关注半岛局势,实现半岛无核化目标,维护和促进半岛及东北亚的和平、稳定与发展,是我们的一贯宗旨。我们愿同朝方共同为此作出不懈努力。

公安部要求针对甲流疫情 态势做好防控维稳工作

据新华社电 针对甲型H1N1流感疫情持续蔓延的态势,公安部治安管理局日前下发通知,要求各地治安部门高度重视疫情对社会治安稳定可能带来的影响,全力做好疫情防控和维稳工作。

通知要求,各地公安机关要与卫生防疫等部门保持密切联系,及时掌握疫情信息,加强分析研判;加强对人员密集场所的巡逻防控,强化农村、城市社区和内部单位的安全防范措施,严厉打击造谣惑众、制假假冒伪劣药品、医疗器械、防护用品以及哄抬物价、物价等违法犯罪活动;及时处置、严厉打击侵害医护、防疫人员合法权益和扰乱医院、防疫机构正常秩序的违法犯罪活动;认真排查化解因疫情和防控工作引发的矛盾纠纷、安全隐患,制订、完善相关工作预案,加强警务保障,随时做好处置各类突发事件的准备,全力维护社会稳定和公共安全。

韩启德:以实际行动推进 多党合作和政治协商制度建设

据新华社电 全国人大常委会副委员长、九三学社中央主席韩启德近日在山西考察时说,今年是我国确立多党合作和政治协商制度60周年,九三学社要以实际行动推进多党合作和政治协商制度的建设。

16日至18日,韩启德一行先后到山西省晋城市的陵川县、泽州县考察了旅游建设开发和九三学社山西省委参与的中草药种植基地建设、大豆示范种植点。韩启德说,山西省人杰地灵、资源丰富,只要以科学发展观为指导,以人民群众的根本利益为出发点,统筹兼顾政治、经济、社会、文化等各方面的发展,树立正确的战略目标,完全有条件在全面建设小康社会中走在全国的前列。九三学社山西省委各级组织要发挥自身的人才优势,以多种形式推进地方经济建设的发展,认真履行参政议政的职责,在中共山西省委、省政府领导下,为全面建设小康社会作出应有的贡献。

党的十七届四中全会在京举行

中央委员会总书记胡锦涛作了重要讲话 全会审议通过了《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》

全会强调,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,充实完善应对国际金融危机冲击的一揽子计划和政策措施,更加注重推进结构调整,更加注重加快自主创新,更加注重加强节能环保,更加注重城乡统筹和区域协调发展,更加注重深化改革开放,更加注重保障和改善民生。

新华社北京9月18日电 中国共产党第十七届中央委员会第四次全体会议公报

2009年9月18日中国共产党第十七届中央委员会第四次全体会议通过

中国共产党第十七届中央委员会第四次全体会议,于2009年9月15日至18日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员194人,候补中央委员163人。中央纪律检查委员会委员和有关方面负责同志列席了会议。党的十七大代表中部分基层党务工作者、基层党员和从事党建工作研究的专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记胡锦涛作了重要讲话。

全会听取和讨论了胡锦涛受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十七届三中全会以来中央政治局的工作。一致认为,中央政治局全面贯彻党的十七大和十七届一中、二中、三中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,隆重纪念党的十一届三中全会召开30周年,团结带领全党



中央委员会总书记胡锦涛在全会作重要讲话 新华社图

全国各族人民大力弘扬伟大抗震救灾精神、北京奥运精神、载人航天精神,万众一心,迎难而上,锐意改革,共克时艰,全力保增长、保民生、保稳定,加大转变经济发展方式和调整经济结构力度,取得应对国际金融危机冲击、保持经济平稳较快发展的明显成效,推动深入学习实践科学发展观活动健康开展,加快推进地震灾区灾后恢复重建,维护民族地区社会大局稳定,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,全面推进党的建设新的伟大工程,各项工作取得新进展。(下转6版)

昨过会6家 创业板IPO审核“马不停蹄”

记者 吴正懿

证监会昨日晚间公告,第二批6家创业板企业的IPO申请均获通过。创业板发审委还将于9月22日召开第11、第12次会议,审核4家企业的IPO申请。

至此,加上将于21日上会的5家企业,已过会或即将上会的创业板企业已达22家。自9月17日审核首批7家企业IPO申请以来,创业板发审委18日、21日、22日连续4个工作日均有审核安排,累计将召开12次会议。

昨日过会的6家企业分别是北京探路者户外用品股份有限公司、安徽安科生物工程(集团)股份有限公司、河南汉威电子股份有限公司、北京鼎汉技术股份有限公司、江苏苏宁现代物流股份

有限公司和惠州亿纬锂能股份有限公司。目前,创业板IPO审核保持100%的通过率。

22日,各怀“绝技”的上海同济同捷科技股份有限公司、北京华道信整合营销顾问股份有限公司、上海网宿科技股份有限公司和爱尔眼科医院集团股份有限公司也将迎来创业板发审委的“大考”。

预披露材料显示,同济同捷

主营汽车整车、零部件、汽车高新技术及汽车平台技术的研发和设计,本次拟发行4540万股。从事

互联网业务平台综合服务的网宿科技拟发行2300万股。华道信信的主要业务是终端销售团队管理,本次拟发行1300万股。爱尔眼科拟发行3350万股,募集资金将用于扩建和新建10家医院及信息管理项目。

三千关口争夺激烈 沪指再现百点长阴

记者 张雪

前两周的急速拉升,终于令多方“体力不支”,本周在围绕3000点关口的争夺战中,大盘上攻的脚步明显放缓。

周五,上证综指再度失守3000点,开出9月份反弹行情以来的首根百点长阴,不仅将一周的反弹成果全部抹杀,还连续击穿5日均线及10日均线两条重要短期均线。

从消息面看,市场对于资金面供给压力增加的担忧,使A股市场出现了9月反弹行情以来未见的大幅震荡调整。周三,万科再融资112亿的方案高票通过,当

日大盘下跌逾1%,沪指跌破3000点;周五,浦发银行公布中长期资本规划,市场对大盘蓝筹股掀起融资潮的忧虑再增,直接导致昨日金融股全线大跌;另外,超级大盘股中国中冶周一上市,也令不少投资者担忧国庆前的反弹行情就此“终结”。

在对资金供求关系的悲观预期下,持续4个交易日的3000点争夺战,周五暂以空头大获全胜告终。昨日午后股指出现恐慌性行情,加速下跌,上证综指击穿多头坚守的3000点防线后,下行空间被打开,大盘跌势放大。权重股全线杀跌。截至收盘,上证综指大跌97.59点,跌幅3.19%,报收于

2962.67点;深证成指也重挫496.21点,跌幅达3.98%。

从技术面来看,大盘在反弹至60日均线附近,受到了明显的打压。周五开出的本月最长的一根阴线,短线调整的态度已经形成。不过,也有部分业内人士认为,9月份以来的反弹行情能在14个交易日中走出“一阳三阴”的格局,说明反弹的力度和空间不容低估,后市可能将迎来“失行情”,要密切关注主力资金是否愿意再度介入、各大权重股能不能回暖。

申银万国研究所昨日在回顾和展望市场行情时预计A股市场将进入箱体整理。申银万国指出,主板IPO、再融资、创业板开

闸、国际板规划,将使未来股市的融资压力日益显著。尽管目前基金的发行仍处在高峰,但与融资需求相比,还是杯水车薪。

申银万国认为,依靠过剩流动性推升估值的阶段已经过去,未来股市上行的动力来自业绩复苏的支撑,而融资压力的增加则会给A股市场施加估值上限的约束。未来需要密切关注住宅销售和投资的变化、出口增速的变化以及信贷增量的变化。在这些因素得到进一步的确认之前,预计A股市场将进入箱体整理。申银万国将年底A股市场在中性情景下的合理水平,上调至沪深300指数达到3150点,上证综指2850点。

正泰电器、海峡航运 下周三 IPO 上会

记者 吴正懿

证监会昨日公告,定于9月23日召开第97次发审委会议,审核浙江正泰电器股份有限公司和海南海峡航运股份有限公司的首发申请。

正泰电器是国内低压电器的龙头企业,保荐人为国泰君安,本次拟发行1.05亿股,发行后总股本10.05亿股,拟上市地是上海证券交易所。

公司本次募集资金将用于年产6000万套智能电器建设等2个项目,合计投资额15亿元。控股股东正泰集团持有公司发行前73%股权,实际控制人为南存辉。今年上半年和去年,公司实现归属母公司股东净利润分别为3.5亿元和3.9亿元,基本每股收益分别为0.39元和0.43元。

海峡航运的保荐人为海通证券,本次拟公开发行3950万股,发行后总股本为1.575亿股,拟上市地为深圳证券交易所。此次募集资金将用于更新海口至海安航线3艘客滚船等2个项目,合计投资额4.3亿元。今年上半年和去年,公司实现归属母公司股东净利润分别为9599万元和1.3亿元,基本每股收益分别为0.81元和1.09元。

今日关注

刘明康: 银行业需坚守合规经营底线

在9月18日举行的第五届银行业合规年会上,中国银监会主席刘明康发表题为“顺应监管规则变革,提高合规管理成效”的书面讲话,提出当前中国银行业监管需重点做好三项工作。详见2版

浦发银行 非公开发行股票获证监会核准

浦发银行18日发布公告称,公司非公开发行新股已获得证监会核准,此次将非公开发行不超过113700万股新股。详见5版

被否增发方案重新亮相 航天科技转型决心不改

航天科技向大股东定向增发购买资产的决心不改,公司今日公告,拟以11.13元/股向控股股东中国航天科工七飞航技术研究院定向发行2859.91万股,以购买其所持的三家公司的股权资产。这一方案与此前被证监会否决的增发方案几无差异。详见4版

峰会未开分歧已现 G20 争亮自家底牌

G20的主要成员国最近都在为各自“姿势”,争相表达本国在此次峰会上的关注所在,但各国在金融改革以及贸易政策等重大问题上依然存在不小分歧。详见6版

■上证大智慧

牛市下半场仍有五成上涨空间
回避系统风险 踏准轮动步伐
未来值得警惕的两大因素

详见9月20日《证券大智慧》

艺术财经

新一轮民间投资热引发“艺术资本论”

详见《艺术财经》